



WÓJT GMINY MIEŚCISKO

Mieścisko, dnia 29 maja 2020r.

RG.0003.1.2020

Ryszard Rodzewicz
Radny Rady Gminy Mieścisko
ul. Wągrowiecka 27/10
62-290 Mieścisko

Dotyczy: Interpelacji (zapytania) z dnia 27 maja 2020 r.

Odpowiadając na złożoną interpelację Pana Radnego Ryszarda Rodzewicza informuję że:

1. Pytanie: Jak daleko jest zaawansowany projekt przebudowy drogi przez wieś Budziejewo?

Odpowiedź: Obecnie Gmina jest w trakcie wyboru wykonawcy projektu.

2. Pytanie: Czy jest już wykonany projekt oświetlenia ulic przy ul. Św. Wojciecha oraz kiedy jest przewidziana realizacja tego projektu?

Odpowiedź: Projekt oświetlenia ulic przy ul. Św. Wojciecha jest obecnie na etapie wyboru wykonawcy. Realizacja tego projektu nastąpi w przypadku pozostania niewykorzystanych środków w budżecie.

3. Pytanie: W jakiej fazie jest projekt położenia trwałej nawierzchni na ulicach, na osiedlu przy ul. Św. Wojciecha?

Odpowiedź: Projekt położenia trwałej nawierzchni na ulicach, na osiedlu przy ul. Św. Wojciecha nie został zaplanowany w budżecie.

4. Pytanie: Czy w trakcie realizacji projektów 2 i 3 jest brana pod uwagę budowa kanalizacji deszczowej z jednoczesnym zasypaniem istniejących rowów?

Odpowiedź: W przypadku możliwości skorzystania ze środków zewnętrznych planuje się wykonanie pełnego zakresu prac, natomiast w przypadku realizacji zadania wyłącznie ze środków własnych budżetu, zakres prac zostanie ograniczony stosownie do możliwości finansowych. Natomiast w kwestii budowy kanalizacji deszczowej oraz zasypania istniejących rowów informuję, że o tym zadecyduje projektant.

Z poważaniem,

Wójt Gminy Mieścisko

mgr Przemysław Reni

